

ΖΩΔΙΑ

Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈

Το τελευταίο διάστημα, φίλε Κριέ, σου έφερε καθυστερήσεις και άγχος, με αποτέλεσμα να νιώθεις ότι όλα μένουν πίσω και δεν μπορείς να προχωρήσεις. Σήμερα θα δεις ότι πολλές από αυτές τις καταστάσεις αρχίζουν να εξελίσσονται, και μάλιστα με τρόπο που σε κάνει να αισθάνεσαι αρκετά τυχερός. Μην παρασυρθείς, βέβαια, σε βιαστικές κινήσεις, γιατί θα τα καταστρέψεις όλα.

Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉

Η σημερινή Τρίτη, φίλε Ταύρε, είναι πολύ θετική για εσένα και αυτό φαίνεται καταρχήν από την καλή σου διάθεση και την όρεξη που έχεις να βρεθείς με παρέες και να περάσεις πολύ όμορφα. Μην υποκύψεις λοιπόν σε όσα σε στενοχωρούν, γιατί σύντομα θα περάσουν. Ωστόσο, δείξε προσοχή σε κάποια άτομα που μπορεί να σου βάζουν εμπόδια, εκεί που δεν το περιμένεις.

Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊

Σήμερα, αγαπητέ Δίδυμε, θα πρέπει να δείξεις αποφασιστικότητα για να μπορέσεις να κάνεις όσα θέλεις. Μην αφήσεις να σε παρασύρει η ένταση που μπορεί να νιώσεις, μόνο και μόνο επειδή θέλεις να τελειώνεις με κάποια ζητήματα. Γενικά η μέρα είναι πολύ θετική και λίγα είναι τα εμπόδια που μπορούν πραγματικά να σε σταματήσουν, οπότε μην την αφήσεις να πάει χαμένη.

Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋

Φίλε Καρκίνε, σήμερα θα σου χρειαστεί αρκετός προγραμματισμός αλλά και ψυχραιμία, για να τακτοποιήσεις τα ζητήματα που σε απασχολούν και κυρίως όσα έρχονται από το παρελθόν. Μπορεί να προκύψουν κάποιες δυσκολίες, αλλά μην κάνεις πίσω και μην αναβάλλεις να βρεις τις κατάλληλες λύσεις.

Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌

Αγαπητέ Λέοντα, σήμερα θα δεις πως πολλές υποθέσεις σου, που παρέμεναν στάσιμες, θα αρχίσουν να εξελίσσονται θετικά και μάλιστα με τον τρόπο που εσύ θέλεις. Να περιμένεις ειδήσεις και αλλαγές, που θα σε ευχαριστήσουν ιδιαίτερα. Η σημερινή μέρα θα σου χαρίσει μια ευχάριστη διάθεση κι αυτή με τη σειρά της, την ενέργεια να κάνεις όσα έχεις στο μυαλό σου.

Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍

Φίλε Παρθένε, θα δεις σήμερα πολλά ζητήματα που σε είχαν απογοητεύσει με την στασιμότητά τους να μπαίνουν σε μια πορεία εξέλιξης αρκετά ικανοποιητική για τη ζωή σου. Αυτό που πρέπει να κάνεις εσύ από την πλευρά σου, είναι να είσαι ψύχραιμος και να μην αφήνεις το άγχος να σε καταβάλει, γιατί είναι σίγουρο ότι θα οδηγηθείς σε λάθη.

Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎

Αγαπητέ Ζυγέ, σήμερα ευνοούνται οι συναναστροφές και επαφές με δικά σου άτομα. Μπορείς να επικοινωνήσεις με άτομα της οικογένειάς σου που έχεις να δεις καιρό, αλλά και με φίλους και παρέες, που σε κάνουν να περνάς όμορφα. Γενικά θα την απολαύσεις την σημερινή Τρίτη, καθώς η διάθεσή σου είναι καλή και έχεις την όρεξη να υλοποιήσεις πολλές από τις ιδέες σου.

Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏

Μια πολύ καλή μέρα είναι η σημερινή Τρίτη για εσένα, αγαπητέ Σκορπιέ, καθώς η αισιοδοξία βρίσκεται ξανά τη θέση της στο μυαλό σου, αλλά και στην ψυχή σου. Αυτό σου δημιουργεί μια αίσθηση ανανέωσης, ενώ θέλεις να κάνεις πράξη όλες σου τις ιδέες. Μη διστάσεις μπροστά σε τίποτα όσο «προχωρημένα» ή ανατρεπτικά κι αν είναι αυτά που σκέφτεσαι.

Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐

Σήμερα, αγαπητέ Τοξότη, κάποιες πρακτικές λεπτομέρειες θα σου χαλάσουν τη διάθεση και δεν θα σου επιτρέψουν να λειτουργήσεις όπως θέλεις. Είναι καιρός να αλλάξεις κάποιες συνήθειες που σου δημιουργούν πρόβλημα και να φροντίσεις περισσότερο τον εαυτό σου. Κάνε μια νέα αρχή, που θα σε βοηθήσει να ζεις καλύτερα.

Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑

Φίλε Αιγόκερε, σήμερα θα σε χρειαστούν κάποιοι άνθρωποι από το οικογενειακό και φιλικό σου περιβάλλον και θα πρέπει να βρεις το χρόνο να τους συμπαρασταθείς, να ακούσεις τα προβλήματά τους και να βρεις τον τρόπο να τους βοηθήσεις. Μην αμελείς τις διαπροσωπικές σου σχέσεις, λόγω των αυξημένων επαγγελματικών σου υποχρεώσεων, γιατί στο τέλος θα το μετανιώσεις.

Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒

Αγαπητέ Υδροχόε, αν και το τελευταίο διάστημα είχε αρκετές καθυστερήσεις που σε έχουν αγχώσει, τα πράγματα σήμερα θα εξελιχθούν με τον καλύτερο τρόπο και θα μπορέσεις να προμηθευτείς. Αυτό που χρειάζεται είναι λίγη υπομονή και προεμεία, για να μην κάνεις λάθη. Επίσης, η σημερινή Τρίτη είναι πολύ καλή για να ασχοληθείς με οικογενειακά ζητήματα, που έχεις παραμελήσει.

Ιχθείς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓

Φίλε Ιχθύ, η σημερινή μέρα φέρνει για εσένα μια έντονη περιουλογή και την ανάγκη να κατανοήσεις καλύτερα διάφορα ζητήματα που συμβαίνουν στη ζωή σου. Έτσι θα μπορέσεις να δώσεις και μια εξήγηση για τη συμπεριφορά κάποιων απόμων, που σε προβληματίζουν. Μη διστάσεις να μιλήσεις στους δικούς σου ανθρώπους για όσα σκέφτεσαι, γιατί μπορεί να σε βοηθήσουν σε αυτή την αναζήτηση.

	ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΑΠΕΤΑΣΜΑΤΟΣ ΓΙΟΣ... ΑΡΧΑΙΟΣ	ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΠΡΟΤΡΟΠΗ ΚΑΘΕ ΦΟΡΑ ΠΟΥ (αρχ.)		Η ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ ΤΟΥ ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ Ο ΠΑΔΟΣ... ΙΤΑΛΙΚΑ	ΣΤΑΥΡΟΣ ...: ΠΑΛΙΟΣ ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΘΕΤΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ «ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ»
ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΠΟ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ ΣΚΟΠΟ ΤΑΛΑΙΠΩΡΟΣ, ΔΥΣΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ (αρχ.)			ΑΝΗΨΙ ΤΟΥ ΝΤΟΝΑΛΝΤ ΝΤΑΚ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΩΝ ΗΠΑ		
ΔΕΝ ΤΙΣ ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΤΕΧΝΗ... ΛΑΤΙΝΙΚΗ				ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΝΟΤΑ ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΟΣ ΤΟΥ ΡΗΝΟΥ	
		ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΑΥΤΟ... ΕΚΕΙ ΚΟΛΠΟΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ		ΔΙΗΨΦΟ ΦΩΝΗΝ ΡΟΥΜΑΝΑ ΓΕΡΟΝΤΟΛΟΓΟΣ	ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑ
	ΑΡΧΑΙΟΣ ΛΥΡΙΚΟΣ ΠΟΙΗΤΗΣ ΓΑΛΛΟΣ ΠΟΙΗΤΗΣ (1871-1945)				
ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ «ΤΡΙΟ ΣΤΟΥΤΖΣ» ΑΚ ...: ΟΡΟΣ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ	ΒΑΘΡΑ ΚΑΙ ΑΥΤΕΣ ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΕ ΑΓΙΟ			Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 420 ΜΕ ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΡΓΕΝΤΙΝΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ (1841-1896)	
			ΠΡΟΣΤΑΓΗ ΦΡΟΥΡΟΥ ΣΤΑΦΙΔΙΚΑ ΑΡΧΙΚΑ		ΤΑΚΗΣ ...: ΗΘΟΠΙΟΣ
ΚΑΙ ΕΤΣΙ ΤΟ ΑΝΤΙΚΗΝΜΙΟ ΤΡΟΠΟΣ ΒΑΨΙΜΑΤΟΣ ΜΑΛΛΙΩΝ			ΚΩΜΟΠΟΛΗ ΤΗΣ ΑΡΤΑΣ ΛΕΝΑ ...: ΔΙΑΣΗΜΗ ΗΘΟΠΙΟΣ		
				ΜΗΠΩΣ, ΜΗ ΤΥΧΟΝ ΑΡΧΙΚΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ	
ΠΕΡΑΣΕ ΤΗΝ ΑΚΜΗ ΤΗΣ ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΤΣΙ ΤΟ «ΔΕΝ»	ΝΟΤΙΟΣ ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ ΤΕΛΕΙΟΠΟΙΗΣΕ ΤΟ ΠΙΑΝΟ			ΙΡΑΝΑΔΟΣ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ ΚΟΜΜΑΤΙ ΚΛΩΣΤΗΣ ΣΕ ΒΕΛΟΝΑ	
	ΛΙΜΝΗ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΣΥΜΠΕΡΑΙΝΕΙ		ΟΥΔΕΤΕΡΟ ΑΡΘΡΟ ΤΑ ΑΡΧΙΚΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΤΑΜΕΙΟΥ		ΜΑΡΚΑ ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ
ΚΟΥΡΕΛΗΣ ΛΙΟΥΙΣ ...: ΑΓΓΛΟΣ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ					
ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΑΙΓΥΠΤΟΥ				ΑΔΗΣ... ΟΜΗΡΙΚΟΣ	

7	6				1		
	8	3		7	4		9
			2	8	1		
3	2	6		7			4
	7		3	8		1	
9		4			7	3	5
	9		8	5	3		
2		1	4		9	8	
		4	1			7	6

ΛΥΣΕΙΣ

Λ	Σ	Α	Λ	Κ							
Α	Υ	Τ	Ο	Σ	Κ	Ο	Π	Ο	Σ		
Α	Β	Ι	Ο	Σ	Λ	Ι	Ο	Υ	Ι		
Α	Ρ	Σ	Κ	Ε	Ι	Α	Ι				
Μ	Ο	Π	Ι	Ν	Δ	Α	Ρ	Ο	Σ		
		Β	Α	Σ	Ε	Ι	Σ	Υ	Κ		
Ν	Τ	Α	Γ	Σ	Α	Λ	Α	Μ	Ι		
Κ	Α	Λ	Α	Μ	Ι	Α	Λ	Τ			
		Κ	Α	Μ	Ε	Σ	Α	Ν	Ε	Ζ	Α
Π	Α	Ρ	Η	Β	Ο	Σ	Μ	Η	Ν		
		Ι	Τ	Α	Λ	Ο	Σ	Σ	Ο		
Δ	Ε	Ι	Ρ	Ι	Τ	Ο	Υ				
		Ρ	Α	Κ	Ε	Ν	Δ	Υ	Τ	Ο	Σ
Κ	Α	Ρ	Ο	Λ	Ν	Α	Ρ	Κ	Η		
		Ρ	Α	Σ	Ι	Ν	Τ	Α	Ι	Σ	